
Protokół nr 4/2025 z dnia 30.04.2025r. 

Miejsce posiedzenia - Gliwicki Ośrodek Działań Społecznych Centrum 3.0, ul .Studzienna 6. 
Obecność wg. listy - 8 osób 

Osoby towarzyszące w zebraniu : 

Pani Joanna Bajor - Kierownik działu aktywności społecznej Centrum 3.0. 

Porządek Zebrania : 

1. Przywitanie zebranych i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Odczytanie i zatwierdzenie protokołu z dnia 26.03.2025r . 

3. Przedstawienie działań dotyczących bieżącej pracy Rady Seniorów. 

4. Redakcja planu pracy RSMG na bieżący rok. 

5. Sprawy różne zgłaszane przez członków RSMG. 

6. Ustalenie terminu następnego zebrania i zamknięcie obrad. 

Ad.1. 

Przewodnicząca RS Anna Grabias powitała uczestników i stwierdziła na podstawie listy 
obecności że zebranie jest prawomocne. Uczestnicy przyjęli zaproponowany porządek obrad. 
Ad.2. 

Zastępca Przewodniczącej RSMG Anna Kurzaj poinformowała, że protokół z poprzedniego 
zebrania z dnia 26.03.2025r. został przesłany wszystkim członkom rady, którzy po zapoznaniu 
się z nim nie wnieśli poprawek. 

Ad.3 Przewodnicząca RSMG Anna Grabias poinformowała o wystosowaniu pisma do Policji 
Gliwickiej zredagowanym przez Panie : Annę Kurzaj ,Joannę Nawratil-Ludwiczak i Bożenę 
Gabryiel w celu odbudowy wizerunku policji i apel o czynne działania w zakresie 
bezpieczeństwa mieszkańców, a następnie zrelacjonowała przebieg spotkania z Komendantem 
Policji. Poinformowała także o swoim spotkaniu z Komisją Dialogu Społecznego i Dyrektorką 
Wydziału Edukacji, podczas którego omawiane były działania międzypokoleniowe. 

Ad.4. Zgodnie z ustalenia z poprzedniego zebrania kierownicy poszczególnych sekcji 
zobowiązani zostali do przedstawienia planów pracy sekcji na bieżący rok. 

P. Aniela Czajkowska przewodnicząca sekcji zdrowia przedstawiła zarys panu pracy zespołu na 
potrzeby seniorów : współpraca OPS-em, spotkania w Klubach Seniorów, Dzielnicach, ankiety 
potrzeb seniorów, koperty życia , nornic walking w Parku Chorzowskim. 

P. Anna Grabias przewodnicząca sekcji obywatelskiej mówiła o proponowanych działaniach tej 
sekcji wcześniej w punkcie 3 planu spotkania, a w szczególności o realizacji działań 



międzypokoleniowych, powołaniu asystenta osób starszych, integracji seniorów, ustawieniu 
ławek i przysiadek dla seniorów. 

P. Bożena Krzyżek odczytała plan pracy sekcji bezpieczeństwa, który zostanie omówiony na 
następnym zebraniu przez przewodniczącego tej sekcji. 

Plan pracy sekcji informacyjnej nie został odczytany ze względu na nieobecność członków tej 
sekcji. 

Sekcja kulturalna nie przygotowała planu pracy, tłumaczyła to brakiem wiedzy na temat polityki 
kulturalnej miasta. Przewodnicząca sekcji p. Aleksandra Podkańska zaproponowała 
zorganizowanie spotkania z pracownikiem Wydziału Kultury UM celem zapoznania się 
z polityką kulturalną UM i ukierunkowanie działań Miasta pod kątem odbiorców senioralnych. 
Wspomniała również o zrobieniu analizy potrzeb  seniorów w mieście. 

 

 Ad.5. Sprawy różne : Członkowie RSMG w swobodnej dyskusji poruszali tematy dotyczące : 

 potrzeby współpracy z OPSm 

 spawy lokali dla Klubów Seniora, 

 potrzeby przysiadek ,ławek na traktach komunikacyjnych 

 współpracy z uczniami w zakresie szkoleń informatycznych i obsługi nowoczesnego 
sprzętu elektronicznego 

 przedstawicielki komisji kultury proponowały wykonanie analizy potrzeb seniorów, 
jednak przewodnicząca wyjaśniła, że w związku z koniecznością przygotowania 
„ Programu Polityki Senioralnej Miasta Gliwice na lata 2026- 2030” analiza potrzeb jest 
już prowadzona przez kompetentną i uprawnioną do tego celu instytucję. 

 

Wniosek ! Zorganizować spotkanie z Komisją Kultury Miasta w celu poznania ich planów 
związanych z polityką kulturalną miasta. Prośba do Pani Przewodniczącej żeby na spotkania 
w których reprezentuje Radę Seniorów zabierała wybranych uczestników Rady . 

 Ad.5. 

Ustalono termin następnego zebrania Rady na dzień 29 maj 2025 r o godz. 15:30 w Centrum 
3.0 ul Studzienna 6. 

Prowadząca obrady Pani Anna Grabias – zamknęła zebranie. 

  

Protokół sporządziła: Elżbieta Staniek 


